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(1) 農林水産課 事務職 【2018 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

結婚を機に胎内市へ移住したことがきっかけで

した。胎内市はとても生活しやすく、友達や家族で

楽しめるイベントがたくさんあるということに気

づきました。その中でも毎年ＧＷに開催されている

チューリップウエディングで式を挙げさせていた

だいたことから、式でお世話になった方々に恩返し

がしたいという気持ちがずっと残っていました。や

がて住んでいるうちにこの街をもっとよくしたい

という気持ちが日に日に強くなりました。市の募集を見つけた時、“市で働けば自分が

住んでいるこの街をもっとよくできる、恩返しもできる”と感じ、志望を決意したの

を覚えています。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は、農林水産課で新しく農業を始める人の支援や、中山間地域で田畑を守ってい

る方たちへの支援に関する仕事をしています。以前は、黒川支所で市民サービス係と

して窓口に立っていました。どちらも、市民の方々と接する機会が多く、あまり関わ

ることがなかった世代の方たちから、知らなかった分野の話が聞けるので学ぶことが

多いです。自分で調べたり、聞いたりしたことで、市民の方々の要望に応えられた時

にとてもやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

市役所内部は各課に分かれており、課が変われば仕事内容も全く違います。しかし

他の課との連携が必要になる場面がよくあるので、一人一人との関わりがとても大切

だと強く感じます。私が所属している農林水産課では、いくら忙しくても、困ってい

る人がいると職員総出で手伝っている姿を何度も目にしています。はじめは忙しそう

で声をかけづらいと思っていましたが、相談すると的確な指示をしてくれる先輩たち

をとても尊敬しています。目標とできる先輩たちのなかで仕事ができることはとても

幸せなことだと思います。 

 

◆胎内市の魅力 

海・川・山、自然のすべてのレジャースポットが胎内市に詰まっています。星まつ

りや、スノーフェスティバル、チューリップフェスティバルなど、自然を満喫できる

イベントも盛り沢山です。温泉も豊富で、山側、海側の泉質の違いを楽しむこともで

きますし、私は胎内市にきてから何度か、見たことのない色のトンボに出会い驚きま

した。そんな自然豊かな胎内市産のお米やワインなど美味しいものがたくさんあるの

も魅力です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

採用された当初は、市の仕事に携わるということに、とてもプレッシャーを感じて

いました。しかし、責任をもって仕事に取り組まなければいけないのは市職員に限ら

ず、どの職場、職業でも同じです。やりたいことや、好きなものが胎内市にある人は、

迷わずに胎内市へ来てください。一緒に働ける日を楽しみにしています。 
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(2) 健康づくり課 事務職 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

専門学校時代に集落活性化事業に参加したことが、

地方公務員に興味をもったきっかけでした。活性化を

目指す上で、集落の方々とたくさんの話し合いを行い、

様々な方法でその集落のＰＲを行いました。その経験

を活かし、20 年間住み慣れた胎内市を、より良い場所

にしたいと思い、胎内市の職員を希望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私の所属する健康づくり課は、健康推進事業に取り組んでいます。その中でも私

は主に、がん検診業務を担当しており、その他庶務関係の業務にも携わっています。

市民の方々との交流もたくさんあり、お話をするのはとても楽しいです。専門的な

知識も必要な職場ではありますが、日々の業務が勉強になり、毎日をとても有意義

に過ごすことができています。 

 

◆職場の雰囲気 

私の職場はとても明るく、コミュニケーションがとてもとりやすいです。そのた

めお互いがカバーし合える雰囲気で、信頼できる職場環境が出来上がっています。

また、私たち新人への教育も献身的で、努力を評価してくれるやりがいのある職場

です。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市の魅力はたくさんありますが、私が推したい魅力は胎内市の気候・特性を

生かしたイベントがたくさんあることです。春はチューリップフェスティバル、夏

は星まつり、秋は中条大祭、冬はスキーカーニバルと四季折々のイベントはとても

華があって素敵です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市職員には様々なイメージがあると思いますが、私は胎内市の職員になれたこと

を誇りに思います。少しでも胎内市の力になりたい、魅力的な市にしていきたいと

思った方は、是非受験を考えてみてください。皆さんと一緒に働ける日を、お待ち

しています。 
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(3) 上下水道課 事務職 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

地元である胎内市の役に立ちたいという思い

があったからです。また、前職で行政職員と関

わる機会があり、彼らが企業を支援したり、特

産品等を PR するひたむきな姿を見て、自分も彼

らのように働きたいと思い胎内市職員を志望し

ました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

上下水道課水道係で主に、水道管の布設や消火栓を設置するための設計・監督

業務に携わっています。ライフラインである水を安全・安心に供給するためには

責任が伴いますが、自分の設計したものが市に役立っているというやりがいがあ

ります。 

 

◆職場の雰囲気 

明るく何でも話せる職場だと思います。また、仲間想いの方が多く、私が業務

上で分からないことや行き詰ったことがあると係全員で考え、アドバイスしても

らえるのでとてもありがたいです。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市の自然を活かしたイベントや美味しいものが多いことだと思います。チ

ューリップフェスティバルや星まつりなど、一年を通して楽しめる催しがありま

すし、米粉発祥の地として米粉グルメを満喫できるユニークな取組みを行ってい

ることも魅力だと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市役所の仕事は様々ですが、それら全てが市や市民のためになります。胎内市

のことが好きな皆さんの力を発揮できる場所は必ずあると思います。一緒に働け

る日を楽しみにしています。  
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(4) 上下水道課 事務職 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は、胎内市で暮らす方々の生活をより良くし

たい、市の魅力をもっとたくさんの人に知ってほ

しい、という思いがあり志望しました。また、市

職員の業務は多種多様にわたりますが、どの業務

も市のため市民の方々のために役立っているとい

うことにも魅力を感じました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

私は上下水道課の経営管理係に所属しています。主な仕事内容は、予算・決算に関

すること、様々な調査に対する回答、請求書処理などです。会計の経理の知識を習得

するのは時に大変だと感じることもありますが、上下水道という生活に欠かすことの

できないライフラインに少しでも関わることができているということにやりがいを感

じます。 

 

◆職場の雰囲気 

温かい雰囲気のある職場です。とても優しく、尊敬できる先輩方ばかりで、質問に

対しても丁寧に分かりやすく答えてくださいます。知識豊富な先輩方から日々学ぶこ

とが多く、毎日勉強という日々を送っています。また、職場外でもスポーツを通して

関わることもあり、充実した日々を過ごしています。 

 

◆胎内市の魅力 

自然に囲まれた土地であり、四季折々の景色やイベントなど一年中楽しむことがで

きるということが魅力だと思います。特に奥胎内は私の大好きなスポットです。夏は、

緑に囲まれ神秘的な空間を体感することができますし、何と言っても秋の紅葉はとて

も綺麗で癒されます。私は胎内市で生まれ育ちましたが、知らなかったことがまだま

だこんなに沢山あったのだとこの一年で気づかされました。胎内市の魅力もまだまだ

あるのではないかと思います。私自身これからも胎内市の魅力を発見していき、ＰＲ

していきたいと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

慣れない環境や、初めてのことに挑戦することはとても勇気がいりますし、不安も

大きくなると思います。しかし、胎内市が好き、胎内市をもっと良くしたい、という

思いがあればどんな仕事もやりがいを持って乗り越えられると思います。皆さんと一

緒にお仕事ができる日を楽しみにして、私も頑張りたいと思います。 
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(5) 生涯学習課 事務職 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

学生の頃、インターンで胎内市を訪れた際に、『自分

の住んでいる地域をもっと良くしたい！輝かせたい！』

という、地域の方と出会い、胎内市の魅力やパワーをた

くさん教えていただきました。私も、そんな地域の力を

応援したい、住みよい胎内市のために何かできることは

ないかと考え、１番身近で住民の皆様と関わることので

きる胎内市職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

一生の学びをモットーに、お子様から年配の方まで、様々な学習活動の応援をし

ています。具体的には、社会教育関係団体の認定・補助金交付事務、イベントの企

画運営調整など事務仕事から現場まで仕事内容は多岐にわたります。学習活動の推

進は、成果が目では見えにくい事務ですが、関わった方の笑顔や、役立てたと感じ

るときにやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

笑顔が素敵な方ばかりで、あたたかい気持ちで働くことが出来ます。困り事があ

ると、上司や先輩は、優しく的確なアドバイスをくださいます。また、豊富な知識・

経験を持ち、常に市民の皆さまと同じ目線に立った対応は、目指すべき目標として

リードしてくださいます。大変尊敬しており、見習わなければならないと身の引き

締まる思いです。職場の環境は、基礎からしっかりと教えていただけるので、安心

して仕事に臨むことができる環境です。 

 

◆胎内市の魅力 

素晴らしい自然の景色が魅力です。日本海に沈む夕日を海岸線から眺めた時は感

動しました。また、皆さまとお話する中で、こんなに楽しい・美味しい・面白い・

美しいものがあるのか、と胎内市の魅力をたくさん教えていただくことがあります。 

私もまだまだ知らない胎内市がたくさんあります。是非、入庁される皆さんから

も、一押しの胎内市の魅力を教えていただきたいと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

市民の皆さまは、想像している以上に、私たち市職員に期待してくださっていま

す。その想いに応えることができるよう、胎内市を愛し、他者からも愛されるまち

にしていきたいという気持ちを持った皆さんとお会いできる日を楽しみにしており

ます。 
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(6) 健康づくり課 保健師 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は胎内市出身ではありませんが、胎内市の健

康づくりは元気増やしにも力を入れているという

ことがとても印象的で、自然豊かな胎内市で健康

に関わる仕事がしたいと思い、胎内市の職員を志

望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

健康づくり課の元気応援係に所属しています。市民と一緒に元気を増やす活動の

「元気づくりプログラム」に従事し、市民と一緒に活動しています。市民の人と活

動していると「あなたの顔を見るのが楽しみなんだ！」「あなたの笑顔でいつも笑顔

になれる！」と言ってくださる方がいて、私自身も元気をもらい楽しく仕事ができ

ています。 

 

◆職場の雰囲気 

課全体が明るく、元気いっぱいな職場です。知識や経験の豊富な上司や先輩方ば

かりで、わからないことがあれば丁寧に教えて下さるので日々学びながら仕事がで

きています。 

 

◆胎内市の魅力 

胎内市は海と山があり自然が豊かなところです。また、市民の方がとっても優し

いところも魅力の一つです。一緒に活動したり、お話しをしていると胎内市の良い

ところをたくさん教えてもらえるので、胎内市の良いところや市民の方の優しさを

実感できます。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

一緒に働く上司や先輩が丁寧に仕事を教えてくださいます。先輩だけでなく、市

民の方もとても優しいので市民の方から教えていただくこともたくさんあります。

皆さんと働くことを楽しみにしています。 

 



2020年度版 先輩職員からのメッセージ  

- 7 - 

 

 

(7) こども支援課（保育園） 保育士 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は別の市で保育士をしておりました。その際

に出会った先生からたくさんのことを教えていた

だき、もっと一緒に仕事をしてみたいと思いまし

た。また、他の市の保育士、子どもたちの前で自

分はどのくらい力が発揮できるのか、新たに成長

したい気持ちから胎内市の職員を志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

子どもたち一人ひとりの育ち、姿に合わせて、どのようなところを育てていきた

いかを考えながら、また、おうちの方のお子さんへの思いを汲み取りながら関わっ

ています。子どもたちと毎日関わる中で、苦手なことができるようになった時のう

れしそうな表情を見たり、「先生が○○って言ってくれたから頑張れた」などの言葉

が聴かれたりした時、とてもうれしく、やりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

新しく入ったばかりの私を、とても温かい雰囲気で迎えてくださいました。職員

間の関係がよく、困っているときには、いろいろアドバイスしてくださり、支えて

いただいています。また、楽しく話をして笑いあうこともあり、とても働きやすい

環境の中で、仕事ができることをとてもうれしく思っています。 

 

◆胎内市の魅力 

四季折々の景色がとても素敵です。春はチューリップフェスティバル、夏は胎内

星まつり、秋は紅葉がきれいで、冬は胎内スキー場がオープンするなど、季節ごと

の魅力や、楽しさがたくさんあります！外に出かけることが好きな方々、ぜひお越

しください。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

保育士は女性の仕事というイメージが強いですが、年々男性保育士も増えていま

す。子どもたちの成長に携わることができるこの仕事。大変なことも多いですが、

とてもやりがいがあり、楽しさもたくさんあります。楽しいことも大変なことも分

かち合いながら、仕事ができることを楽しみにしています。一緒に頑張りましょう！ 
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(8) こども支援課（保育園） 保育士 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私の地元がこの胎内市なのですが、小さい頃か

ら地域の方々の温かさを感じながら育ってきまし

た。そんな素敵な人々がいるこの住み慣れた大好

きな地元で仕事ができたらと思い志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

子どもたちの姿を見て声を聴きながらどんなことをしたら一緒に楽しんでいける

かを考えて日々関わっています。私自身が子どもたちを保育していくということが

初めての経験なので、「楽しかった、またやりたい」と笑顔で返ってくるとやって良

かったな、次はどんなことしようかなとやりがいにつながっています。 

 

◆職場の雰囲気 

子どもたちと一緒に元気いっぱいに遊んでいる先生方なので、とても明るく笑顔

が多い職場です。わからないことや困ったときには優しく丁寧に教えてくださる先

輩方です。そんな先輩方の姿を見て、日々学んでいるので、とても良い環境で働け

ていると感じています。 

 

◆胎内市の魅力 

地域の方々が温かく、楽しいイベントや美味しいごはん屋さんがたくさんあると

ころだと思います。胎内市に訪れた際はぜひそんな魅力を発見し、感じていただけ

ればと思います。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

仕事に慣れるまでは緊張の日々でしたが、何とか周りの先輩方に支えていただき

ながら楽しく保育をしています。この胎内市で皆さんと一緒に働ける日を楽しみに

しています。 
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(9) こども支援課（保育園） 保育士 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

私は以前、別の市で保育士をしていました。そ

の頃から、自然が豊かで、子どもがのびのびと育

つための環境・施設が整っている胎内市に魅力を

感じていました。市のホームページを見ると、子

育て支援に力を入れていることを知り、私も保育

士として少しでも同じ子育て世代の人たちの役に

立ちたいと思い、胎内市職員を志願しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

今１歳児の担任をしています。一人ひとりの成長や発達に合わせて、どのように

子どもたちを伸ばしてあげられるかを考えながら保育しています。日々の生活の中

で、小さな成長も保護者の方々と喜びを共有したり、子どもたちの可愛い笑顔を見

られたりした時に喜びを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

先生方のチームワークが良く、明るい雰囲気の職場です。新しい職場に不安いっ

ぱいでしたが、みなさん優しくとても頼りになる方ばかりで、いつも支えていただ

いています。このような環境で働くことができ、ありがたいと思っています。 

 

◆胎内市の魅力 

海や川、山があり自然豊かな胎内市。チューリップフェスティバルでは多くの種

類のチューリップが咲いて、とても綺麗ですよ。私も大好きで毎年家族や友達と見

に行っています。また、フィッシングパークや星まつり、樽ケ橋遊園など家族で楽

しめる施設や行事がたくさんあります。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

私は以前、民間の保育士をしていました。新しい環境に飛び込むことはとても勇

気のいることでしたが、胎内市には温かい人がたくさんいたので、頑張ることがで

きています。ぜひ、魅力溢れる胎内市で一緒にお仕事をしましょう。 

 



2020年度版 先輩職員からのメッセージ  

- 10 - 

 

 

(10) こども支援課（保育園） 保育士 【2019 年度入庁】 

 

◆胎内市職員を志望した理由 

学生の時、実習で市内の公立園を回ると、小さ

い頃にお世話になっていた先生方がたくさんいら

っしゃいました。そんな尊敬する先生方の下でた

くさん学びながら、子どもたちの成長に携わり、

この生まれ育った大好きな胎内市に恩返ししたい

と思い志望しました。 

 

◆仕事内容・やりがい 

保育園で一歳児の担任をしています。一人ひとり発達段階が異なるので、どのよ

うに援助すべきか計画を立て、その子に合った関わりを心掛けながら保育をしてい

ます。一番成長に変化のある年齢でもあり、以前できなかったことができるように

なると、子どもと一緒に喜びを味わうことができとてもやりがいを感じます。 

 

◆職場の雰囲気 

保育者も子どもたちと一緒に元気いっぱいに遊び、笑顔溢れる職場です。保育の

仕事も初めてで最初は不安もありましたが、優しい先生方ばかりで丁寧に仕事を教

えていただき、たくさん支えてもらっています。 

 

◆胎内市の魅力 

市民の方の温かさです。保育園で散歩に出かけると、出会った方は必ず声をかけ

てくださります。子どもたちも「こんにちは」と挨拶ができ社会性が身につくと、

とても良い雰囲気を感じています。 

また、イベントや自然が豊富で楽しめる場所がたくさんあるところも一つの魅力

です。 

 

◆未来の後輩へのメッセージ 

初めての環境は不安なことがたくさんあると思いますが、頼りになる先輩がいて、

可愛い子どもたちに囲まれながら働ける現場は、それ以上に楽しいことがたくさん

あります。 

新卒で試験を受けることはとても勇気が必要でしたが、今では良かったと感じて

います。 

 


